

时政新闻



2013“郑州慈善月”

快乐做慈善 爱心满绿城



10月16日,是每年我市法定的“郑州慈善日”,今年的“郑州慈善日”系列活动,在市委、市政府的大力支持下,在社会各界的广泛参与下,已接近尾声。10月12日上午,2013年“郑州慈善日”捐赠仪式在绿城广场隆重举行,全市共捐赠9700余万元。现将捐款200万元以上企业在媒体上公布,希望社会各界广泛学习。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治/文 郑州慈善总会/供图

2013郑州慈善日 慈善铸大爱,温暖一座城



郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫 给予困难群体最有力的救助

“公益不单单是某个企业或者一个企业的事业,集合全社会的力量才能给予困难群体最全面、最有力的救助。”郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫表示,作为一

家汽车企业,郑州日产在为消费者提供优质汽车、为社会创造经济价值的同时,也承担着节能减排、保护环境、回馈社会的责任。

2013年郑州日产牵手

工程系列活动——“阳光助学”、“爱心1+1”、“牵手暖冬”正陆续启动,微公益继续发力,以更创新、更新颖的方式出现在大众面前。

郑州四棉置业有限公司 践行诺言,支持教育事业

在刚刚举行的2013郑州慈善日活动中,郑州四棉置业有限公司慷慨解囊,捐赠1050万元。郑州四棉置业有限公司总经理常伟表示,教育是经济和社会全面进步的阶梯,是一项惠及万民、功在当代、利在千秋的伟业。郑州四棉置业一直以来热衷于慈善事业,以高度的社会责任感支持教育事业的发展,践行诺言,以实际行动支持教育事业。



河南康利达集团董事长薛景霞 慈善是有责任感的企业家的必然选择

慈善事业的发展程度是社会文明进步的重要标志。薛景霞表示,作为生长在这片土地上的企业家,人民群众给予她信任、支持,党和政府给民营企业提供了良好

的发展平台,她会把慈善作为毕生追求的事业,在把企业做大做强的同时,反哺社会、回馈社会。慈善是每一个有责任感的企业家的必然选择。

“一个企业的能力是有限的,我希望能够通过郑州慈善总会这样一个公益慈善组织,呼唤更多的企业、更多的民众参与到慈善事业中。”薛景霞表示。

河南盛润置业有限公司 心怀大爱,做社会脊梁



河南盛润置业集团一直是热衷于慈善公益事业。2013年,集团捐资3000万元筹建郑州人民医院颐和医院。6月29日,作为郑州人民医院颐和医院投资方的河南盛润控股集团有限公司向郑州慈善总会捐赠3000万元,成立专项医疗救助基金。河南盛润控股集团有限公司在承担社会责任,关注慈善事业方面的努力得到了社会各界的认可与肯定。



郑州银行董事长、党委书记王天宇 责任与担当铸就大爱郑银

“慈善事业是一项为民解难、为国分忧的崇高事业,是社会文明进步的重要标志,对构建和谐社会具有重要意义。”郑州银行董事长、党委书记王天宇表示。

多年来,郑州银行作为一家本土金融机构处处彰显地方银行勇担社会责任的风范,关注社会民生,以善行义举诠释着本土企业慈善先锋的角色,不断用实

际行动回馈社会。王天宇表示,在承担社会责任方面,郑州银行责无旁贷,义无反顾,并在以后继续扮演爱心大使的角色,将慈善事业进行下去!



启福置业股份有限公司董事长卢福明 把“感恩”融入企业的核心价值观

“慈善是一种救助,金钱只是诸多救助方式的一种,有时一个温暖的目光,一句由衷的安慰,可能都是对身陷苦难的人最大的慰藉与帮助。”这是启福置业股份有限

公司董事长卢福明常说的一句话。15年前,当他在白手起家创办启福置业时,就把“感恩”融入企业的核心价值观。

这些年来,他一直身体力

行,感恩回馈社会、造福乡梓。2013年4月19日,卢福明及其启福置业获得由民政部颁发的我国慈善领域最高政府奖——第八届“中华慈善奖”。

他们,是郑州孝老敬亲的楷模

今年7月1日,新修订的《中华人民共和国老年人权益保障法》颁布实施,并确定每年的农历九月九日重阳节为我国老年节,充分体现了党和政府对老年事业的重视,为迎接我国第一个法定老年节,郑州市民政局、郑州市文明办、郑州市老龄办、郑州慈善总会联合在全市组织开展了首届“孝行天下 关爱老人”评选表彰活动,并在活动中推荐选拔出了郑州市10名“孝老敬亲”楷模。现将他们的事迹公布,希望社会各界广泛学习。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治/文 郑州慈善总会/供图



我市10名孝老敬亲楷模受到表彰

2013年郑州市“孝老楷模”名单

宋国安(金水区丰庆路办事处东村)

2000年,母亲因脑出血瘫痪,十多年来宋国安始终悉心照顾生病在床的母亲,为母亲喂饭、喂药、端屎端尿,每天搀扶母亲进行恢复性锻炼,夜里不时要起来为母亲翻身、照顾起夜,这么多年来没有睡过一个好觉。

张朝霞(金水区纬五路12号院)

母亲40多年来下肢瘫痪长期卧床,父亲已95岁高龄,2009年做过手术后体质严重下降生活不能自理,家里姐弟三个,张朝霞和父母住在一起,担负起主要的照顾责任,多年来尽心尽力的照成双亲。

方景春(金水区纬四路18号院)

1999年,父亲患病导致瘫痪,十年来,带领全家为父亲求医问药照顾直到今年2月去世。2011年,母亲得了偏瘫,母亲没有工作,家里生活很艰难,但为了把父母照顾好,从没有喊过苦,觉得累。

贾蕊玲(新郑市梨园镇老观李村二组)

在照顾公公婆婆的同时,多年来一直照顾一生未婚偏瘫在床的叔叔,不离不弃,视其如父,经过悉心的照顾,叔叔的病得到很好的控制,没有发生进一步的恶化。

林书武(新郑市观音寺镇林庄村)

十三年始终如一,独自照顾患病在床的老母亲,在兼顾家庭和繁重教学工作的同时,尽心竭力把母亲照顾得好。

李滨(上街区三湾街19号楼)

长期照顾父亲和卧床的母亲,母亲晚年患有冠心病、骨质疏松、白血病等多种疾病,在悉心的照顾中总结出一整套的护理办法,在母亲从瘫痪到去世的1000个日日夜夜里每时每刻都陪伴在母亲身旁。

乔庆和(登封市唐庄乡南坡村)

为了让村里的留守老人能安度晚年,乔庆和用退休金和卖牛收入

投资16万元创建了登封市唐庄乡西北区老人之家,免费照顾他们。

陈味(登封市石道乡村)

2008年,为让村里无人照顾的老人能安心养老,号召全家自筹资金,兴办农村养老院,收取只够吃饭的费用,实在没钱的就不收钱,现居住困难及空巢老人90余位。

赵爱梅(荥阳市)

在40岁时,丈夫患癌症去世,独自肩负起照顾全家的责任,尽心照顾年迈的公婆和子女,为公公养老送终,至今依然在照顾着85岁的婆婆。

闫俊举(新密市颐生堂老年公寓)

2010年,50多岁的闫俊举为了家乡的养老事业发展,让更多的老年人得到专业、悉心的照料,放弃从事多年的医生职业,自费筹建颐生堂老年公寓,因为收取的费用低,一直用退休工资贴补公寓开支。